

ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE

Biênio 2015/2017

Local: Parque da Independência – Sesc Ipiranga.

Data: 02/02/2017

Horário: 15h

I. PAUTA:

- **Leitura e aprovação da Ata da 34ª Reunião Ordinária, realizada em 01/12/2016.**

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

- **Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior**

➤
A ata da reunião Ordinária do dia 01 de dezembro de 2016, foi lida e aprovada por unanimidade

III. ENCAMINHAMENTOS:

▶ Conforme deliberação do Conselho Gestor foi decidido por unanimidade Os eventos apresentado pelo Wagner da secretaria do SVMA para o ano de 2017 Serie Delta.

Foi apresentado pelo conselho gestor, que o custo dos eventos cobrado pela SVMA, no Parque da independência, seja revertido para benfeitorias no Parque.

Foi colocado em votação e aprovado pelos conselheiros presentes por unanimidade.

Gatti- Solicitou ao Administrador a emissão de um ofício à SVMA, para colocação de um relógio na Praça das Mães. Enviado ofício à SVMA em 07/11/2013- Solicitar ao Sr. Marchesi. O Sr. Lino da Subprefeitura, ficou em verificar com o setor de serviço, para verificar a possibilidade de colocação do relógio. Foi enviado a foto do Local à Subprefeitura. Aguardando aprovação dos órgãos de Tombamento. – Sra Helena Diretora e o Sr Rodrigo Coordenador estão acompanhando. Embroa a Srª Helena comentou sobre a dimensão do relógio, o conselho gestor decidiu aprovar a colocação do relógio. Estamos aguardando a aprovação dos órgãos de Tombamento. Por sugestão do sr. Marchesi, o conselho gestor vai fazer uma carta às empresas de relógios para verificar se tem interesse de colocar este relógio. Este assunto retornou para o SP OBRAS para avaliação.

Devemos ter retorno na próxima reunião.

-Rachaduras no muro Palácio dos cedros- Aguardando DEPAVE1- A SVMA já oficializou os proprietários. A subprefeitura vai visitar o imóvel e avaliar a rachaduras. A subprefeitura já oficializou os proprietários e está aguardando o conserto. A subprefeitura vai acionar o proprietário novamente.(4/8/2016.). Solicitamos ao Administrador do Parque em enviar um ofício á Subprefeita cobrando retorno. Os proprietários ficou em dar um retorno ao Administrador. O dono do Imovel sr. Aelton foi notificado e está contatando uma empresa para fazer o laudo e encaminhar aos órgãos de tombamento*

Dia 11 de março o Engenheiro da SVMA vem ao parque para avaliar. .Foi avaliado e enviado ao palácio dos cedros para conserto.

Foi colocado o assunto pelo Wagner, o uso obrigatório de capacete para os skatistas, conforme lei 16382 de 01 de fevereiro de 2016. Porem, a lei não especifica qual a penalidade tem que ser dado a quem não usa o capacete, e quem vai fiscalizar. Conforme informação do Tadeu, esta sendo feito os respectivos adendos que será publicada com as regras de uso do capacete, com isto a guarda patrimonial não tem nenhuma ação para fazer com os skatista que não usam o capacete. **A informação da SVMA é que a GCM vai fiscalizar o uso do capacete. O acidente com o skaitista no mês de Junho, e a menina de 12 anos que se acidentou na rampa, e vindo a falecer, ambos estavam sem capacete de proteção. Não tem definição quem vai cobrar o uso de capacete. O administrador do Parque enviará um ofício ao Inspetor da GCM solicitando retorno. Enviar ofício à SVMA e a GCM.**

Solicitações dos frequentadores do parque:

Veiculos em alta velocidade na rua Xavier de Almeida, solicitar lombadas de redução de velocidade. O conselheiro Renato vai iniciar um abaixo assinado para entregar a CET. O Conselho Gestor vai fazer um ofício à CET, solicitando a colocação de lombadas. O Sr. Marchesi enviou ofício à CET estamos aguardando retorno.

A área nova tem previsão de ser liberada no final de julho/2016. Está aguardando a assinatura do contrato de segurança e limpeza. Com a falta da segurança patrimonial, ficou sem previsão de abertura. Aguardar o contrato de mais efetivos.

A subprefeitura vai oficializar o responsável pela feira na Patriotas, pelo lixo deixado todo fim de semana. Entregamos um abaixo assinado para o Administrador do Parque, para entregar a Subprefeitura. A GCM vai entrar em contato com Subprefeitura. Abaixo assinado entregue ao representante da prefeitura sr Lino.

Os pedestres estão solicitando um local para caminhar na alameda dos coqueiros, visto que, com os skaitistas torna difícil, com isto caminhar pela grama ocasiona desconforto para os pedestres. Com isto o conselho Gestor sugere as propostas feita para a SVMA em 2015, onde os skaitistas concordaram com a proposta. A alternativa feita pelo Conselho Gestor é liberar 2 mts de cada lado da Ladeira, separada por malotões ou rebaixo na alameda para os pedestres. A decisão fica a critério da SVMA. **Solicitamos um posicionamento da SVMA, para este assunto.**

O Conselho Gestor, enviará à SVMA um ofício, solicitando uma posição quando será resolvido a situação da Segurança Patrimonial, Pessoal de Manejo e Banheirista, pois as quantidade de pessoas que tem no parque para este serviço é insuficiente. Em resposta da SVMA, é que a GCM está dando suporte ao parque e o pessoal de Manejo em numero de reduzido está fazendo o necessário para o parque ficar aberto e não tem como fechar o parque visto que possui esfera federal

O espaço que será liberado para os cachorros, o nome não foi aceito pela SVMA, (cachorrodromo), foi enviado o novo nome para apreciação desta secretaria **ESPAÇO PET**.

Devido a varia reclamações sobre os eventos no parque, na próxima segunda feira dia 6 de fevereiro, será realizada uma reunião com a Secretaria de esporte para acordar um novo horário.

Foi apresentado pelo Fernando uma exposição de veículos Passat, na alameda, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

O sr. Wellington, do Rotary clube Anchieta propôs em montar um playground, para crianças com deficiência e não deficientes, de principio seria no mesmo local que hoje tem o playgroud, mas com outros aparelhos. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

O conselho gestor, agradeceu a Prefeitura Regional, no apoio do corte de grama no parque.

A fonte não está funcionando devido problemas técnicos, foi proposto aos assessores dos vereadores do bairro em conseguir verba para restauro.

Tiago representando o Museu Paulista, informou que está sendo feita licitação para transferência de dois acervos do museu para a Rua Xavier de Almeida e a biblioteca para a o imóvel da rua Bom Pastor.

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador Wagner Spolon encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária (ou Extraordinária) do Conselho Gestor do Parque Independência. A próxima reunião será realizada no dia 09 de março de 2017 às 15 hrs ,na rua Bom Pastor, no SESC

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata.

São Paulo, 02 de fevereiro de 2016.

Conferência:

Wagner Aparecido Spolon

Administrador do Parque Independência

Coordenador do Conselho Gestor

ANEXO 1

LISTA DE PRESENÇA DA 35 REUNIÃO ORDINÁRIA/EXTRAORDINÁRIA

02/02/2017

Conselheiros	Entidade Representada	Telefone/E-mail/Contato	Assinatura	Justificativa Ausência
SOCIEDADE CIVIL				
Gerson Abdallah	CONSELHEIRO			
Valdir Camargo	CONSELHEIRO	(11) 982983666		
Denise Aloia de Moraes	CONSELHEIRO			falta
Regiane Abude	CONSELHEIRO			
Chistiany Victor Locambo	SUPLENTE			
João Ribeiro	SUPLENTE	984445522		
Alda Montanher	SUPLENTE			
Renato Rogério de Sá	SUPLENTE			
ENTIDADES				
William Moraes	SESC	fone: 3340-2090 william@ipianga.sesc.org.br		
Antonio Carlos Duarte	Associação			
Ademir Gatti	APADE	5063-1382		
Tiago Luis	Museu Paulista	Tiago Luis Cesquim		
PODER PÚBLICO				
Deize Perin	SVMA Diretora			
Rodrigo Soares	Coordenador			
Wagner Spolon	SVMA Adm	95267-5374		
Marco Antônio Cruz	Assistente	998993467		
Luiz Cláudio Lino	Pref. Regional	98224-2447		
	GCM			
OUVINTES				
Paulino	Ex Conselheiro	9.85360502		
Francisco Carlos Rueda	Câmara Municipal	3396-4599		
Marchesi	Câmara Municipal			
	CDMAD MUNICIPAL	99297-3494		